T2 MODELOS DE DESARROLLO.

MODELOS DE DESARROLLO: Tres concepciones actuales que plantean 3 vias de accién politica completamente divergentes.

DESARROLLISMO

CONSERVACIONISMO

DESARROLLO SOSTENIBLE

Modelo clésico basado en la premisa de que
hemos de continuar el desarrollo para disfrutar
de las ventajas de los avances tecnoldgicos.
Deja de la lado las consecuencias sobre el
medio ambiente y olvida que fodo avance se

Modelo opuesto al anterior que surge en la
década de los setenta apoyado sobre el
informe del Club de Roma, “Los limites del
crecimiento”. Su propuesta es detener el
desarrollo (crecimiento cero) y salvaguardar el

Término popularizado por el Informe Bruntland,
que lo define como “el desarrollo que satisface
las necesidades de la generacion presente sin
comprometer la capacidad de las
generaciones futuras para safisfacer sus propias
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